

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 04.12.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42  
състав**, в закрито заседание на 04.12.2020 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Калин Куманов**

като разгледа дело номер **8792** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба, подадена от С. А., гражданка на П., [дата на раждане], действаща със съгласието на законния си представител – А. А. (баща), подадена чрез адв.С., срещу Отказ на виза, издаден по нейно заявление от 06.02.2020 г., от Консулско длъжностно лице – Втори секретар, Завеждащ консулската служба при посолството на РБългария в И., П..

Съдът, като се запозна с жалбата, намира, че същата е нередовна, тъй като не е внесена държавна такса. Освен това жалбата е подадена от адв.С., който е упълномощен от С. А., действаща със съгласието на баща си А. А.. Тъй като жалбоподателката е малолетна и не може валидно да формира воля за упълномощаване на адвокат, същият следва да бъде упълномощен от законния си представител. От издателя на обжалвания отказ следва да се изиска да представи преводи на български език на документите от чужд език, приложени по делото.

С оглед на изложеното производството следва да се остави без движение, като на жалбоподателя се даде 7-дневен срок, в който да отстрани констатираните нередовности. На жалбоподателя следва да се укаже, че при неизпълнение в срок жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Воден от гореизложеното, СЪДЪТ

## РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ производството по делото БЕЗ ДВИЖЕНИЕ.

УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок от получаване на съобщението и препис от настоящото разпореждане

1. да внесе държавна такса по сметка на Административен съд – София град (BG13 BNBG 9661 3100 1783 01 BIC на БНБ - BNBGBGSD при БНБ ЦУ) в размер на 10, 00

лв. (десет лева), като представи в същия срок вносен документ за това.

2. да извърши следното:

или да представи надлежно пълномощно на адв.С., с което той е упълномощен от законния й представител да подаде жалба от името на С. А. срещу Отказ на виза, издаден по заявление от 06.02.2020 г., от Консулско длъжностно лице – Втори секретар, Завеждащ консулската служба при посолството на РБългария в И., П.;

или жалбата да се приподпише лично от законния представител на С. А.;

или с нарочно писмено изявление, подадено в горния срок в деловодството на съда, законният представител на С. А. да потвърди действието по подаване на жалба от нейно име срещу Отказ на виза, издаден по заявление от 06.02.2020 г., от Консулско длъжностно лице – Втори секретар, Завеждащ консулската служба при посолството на РБългария в И., П..

УКАЗВА на жалбоподателя, че при неизпълнение на указанията в посочения от Съда срок жалбата ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Съобщение с горното съдържание да се връчи на жалбоподателя чрез адв.С..

ЗАДЪЛЖАВА Консулско длъжностно лице – Втори секретар, Завеждащ консулската служба при посолството на РБългария в И., издало Отказ на виза по заявление от 06.02.2020 г. на С. А., гражданка на П., [дата на раждане] , в 7-дневен срок от получаване на съобщението и препис от настоящото разпореждане да представи :

1. превод на български език на заявлението от 06.02.2020 г. за издаване на виза, както и на останалите документи от чужд език, изготвени в хода на административното производство от административния орган.

2. пояснение относно обстоятелството кои документи на чужд език са представени в хода на административното производство от страна на жалбоподателя С. А..

УКАЗВА на Втори секретар, Завеждащ консулската служба при посолството на РБългария в И., издало Отказ на виза по заявление от 06.02.2020 г. на С. А., гражданка на П., [дата на раждане] , да представи изисканите с настоящото разпореждане документи под опис, съдържащ информация за местоположението по делото на документите от чужд език, които се представят под формата на преводи.

Делото да се докладва след изпълнение указанията на съда, респективно след изтичане на дадения по-горе срок.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: